Znacky kvality RAL oznacduju neutralne preskusané
a pravidelne kontrolované produkty, ktorych technické
udaje sa zistia podla jednotného Standardu. V katalégu
Sikla su vSetky dotknuté produkty

oznacené prisluSnym logom.

Dalsie informacie najdete na webovej stranke
www.safe-connection.de

o)
b

Sikla je podnik Znacky kvality Znacka kvality
s certifikovanym  podla RAL - GZ podla RAL - GZ
systémom riade- 655 pre drziaky 656 pre protipo-
nia kvality. rurok, konzoly, ziarne preskusané
montazne kolajnice, produkty, ktoré
a prislusenstvo. spinaju aj

RAL - GZ 655.
Certifikaty:
Vds, FM ‘ PAvUS

ISO 9001

—  _____ vyhlasenie
Software SiPlan o zhode PAVUS
Statika, Statika - Siconnect.
OTK.




PODLAHOVY A STENOVY DRZIAK PODSTAVCOVY SHB HCP
SET

/ Presvr_lé épgcifikécia B Obj. €.
na Vyz'a‘fa”'e/ o B doska SHB 304 x 304 mm 113 118
Stenovy set Obj. &. T doska SHB 454 x 454 mm 113 119
445/445E 192028 kib pre $ikmé nastavenie dosky 197 615
570/570 E 192021

Ziarovo pozinkované HCP.

VZT OBJIMKA S GUMOU

63 - 400 PH3, M6 x 20mm
450 - 1250 SW17, M10 x 30

DOSKA SHB
Ob;j. €.
doska SHB 350 /41 - 5 -41/41 411976
s 2 smernym Sikmym nastavenim

doska SHB 350 /41 - 6 -41/62 411978 priemer zavitové pripojenie Obj. ¢.
s 2 smernym Sikmym nastavenim 63 M8 M0 180443s
doska SHI:% 35v0 /41’ - 7-41/41D ) 411991 80 M8 M10 180452s
s 2 smernym Sikmym nastavenim 100 M8 M10 180470s
Ziarovo pozinkované HCP. 125 M8 M10 180488s
140 M8 M10 180497s
150 M8 M10 180506s
160 M8 M10 180515s
180 M8 M10 180524s
200 M8 M10 180533s
225 M8 M10 180542s
priechodny otvor Obj ¢. |Bal. (kS) 250 M8 M10 180551s
,Lastovicka“ strmen upinacie M 8 / M10 430351 |100 280 M 8 M10 180560s
trapézovy zaves s timicom |M 8/ M10 430353 |100 300 M 8 M10 180569s
315 M8 M10 180578s
. . . 355 M8 M10 180587s
ZAVES TRAPEZOVY TRH 400 M 8 M10 180596s
450 M10 180605s
< © 500 M10 180614s
) = 560 M10 190181s
priechodny otvor |Obj. &. Bal. (ks) 600 M10 190199s
s maticou M 8 125693  |100 630 M10 190208s
s maticou M 10 125806  |100 710 M10 190217s
s otodnou maticou |[RM 8* 125675 [100 800 M10 1902265
s otoénou maticou |RM 10 * 125684  |100 900 M10 190235s
1000 M10 190244s
Certifikaty 1120 M10 190253s
Typ M8 pre Sprinklery v sulade s normami VdS: G4820032. 1250 M10 190262s
Typ M10 pre Sprinklery v sulade s normami FM < 3,,. Iné rozmery na vyziadanie.

UHOLNIK ZAVESNY SPOJKA PRE VZT KANALY - C

priechodny otvor |Obj. . |Bal. (ks) \Obj. é. \Bal. (ks)
SL M8/ M10 430352 |100 20 \430355 \200
Sz M 8/M10 430354 |100
Obj. ¢. |Bal.

Samorezna skrutka TEX SIKLA 4,2 x 13 mm |430888 |1 000

Samorezna skrutka TEX SIKLA 4,2 x 16 mm 430890 |1 000

Samorezna skrutka TEX SIKLA 4,2 x 19 mm (430892 |1 000

Samorezna skrutka TEX SIKLA 4,2 x 25 mm |430896 |1 000

Samorezna skrutka TEX SIKLA 4,2 x 42 mm |430902 500

Bit v kazdom baleni zadarmo!




Aplikaciu Standardné vytlacovacie pistolou.

OPRAVNY SPREJ S OBSAHOM 92% ZINKU ROHOVNIK
Obsah |obj. &. |Bal.
400 ml 1112873 1
Obsah Ob;j. ¢. Bal.
. " . Rohovnik 20 / 3 kratky 430357 1
HLINIKOVA LEPIACA PASKA Rohovnik 20 / 3 dihy 430359 1
Rohovnik 30/ 3 4.. 1
Obsah Obj. ¢. Bal.
100 mm x 50 m |430333 5 Obsah Dizka \Obj. ¢. Bal.
75mmx50m 430335 5 Prirubova lista 20 x 0,7mm |1 m \430361 1
50 mm x50 m |430337 5 / dizka listy moze byt podia priania zakaznika /
TESNENIE PRE éTVORHR'ANNE POTRUBIE PU - TMEL
PE - PASKA S KRYCOU FOLIOU o
Farba \Obj. ¢. \Bal.
Obsah Obj. &. |Bal. biely [431320 25
3x9,1,rola20 m 430321 (48
/ kartén 48ks /
4x9,1, rola20m 430323 |60 AKRYL
/ kartén 60ks / Farba Obj. ¢. Bal.
6x9,1,rola12,5m 430331 (48 biely 431324 25
/ kartén 48ks / Sedy 431325 25
REZNY KOTUC NA OCEL SITKO PLASTOVE
Rozmery Obj. €. Bal.
230 x 1,9 x 22.2 431516 25 VM-SH12x50 M6-M8 431290 10
VM-SH 16 x 85 M10-M 12 431292 10
- VM-SH16x130 M10-M12 431294 10
VM-SF 300 / SPEED / VM-SH20x85 M16 431296 10
EXE obsan |obj. &. |Bal.
== 300mI 431275 12 § .
SSEmEmmamas  SIETOVANE PUZDRO SH
Bezstyrénova Vinylesterova zivice.
Certifikacia s protipoziarnou odolnostou. Typ svornika Ob;j. ¢. Bal.
Pouzitelna do -10 ° C. VM-SH 12 x 1000 (M 6-M 8 431298 50
V zatopenych otvoroch redukcia unosnosti VM-SH 16 x 1000 |M10-M 12 431300 50
0,
20%. VM-SH 22 x 1000 [M16 431302 25

\" doc.JIavnle S Obj. €. /\

2x mieSacej Spicka VM - X 431288 \/} 0KO ZAVITOVE S VNUTORNYM
e . ZAVITOM SCB

Prislusenstvo Obj. ¢.

Pumpic¢ka pre Cistenie otvorov (431270

Kefka RB 10 190874 Typ |otvor (mm) |obi. &. |Bal.

Kefka RB 12 190856 M8 1 124221 1100

Kefka RB 14 431278

Kefka RB 18 431279

Kefka RB 22 431280




PRESSIX CC 27 / LISTA MONTAZNA MS 27/37

ni|

.
«

UHOLNIiK MONTAZNY MW S

Rozmery \Priemer \Obj.c":. \Bal.

45/30/90° [11,0 1115380 |50

PRVOK TLMIACI SDE 27

\Priechodné otvor \Obj. ¢. \Bal.

27 |M8 1197973  [100

STRMEN UPINACI SB 27

|Obj. &. |Bal.
27-M8 1195864 |20
LISTA MONTAZNA

Dizka |Dierovanie |Obj. &.
41/21/1,50 |2m |l 173837
41/21/2,00 [2m |l 193686
41/31/2,00 [2m |l 198872
41/41/2,00 |2m |l 193723
41/41/2,50 |2m |llI 173909
41/45/250 [2m |llI 193754
41/52/2,50 [2m |llI 193778

Dizka |Dierovanie |Obj. &.

41/2111,50 [6m |l 173846

41/21/2,00 6m |l 193709

[_.E._| 41/31/2,00 6m |l 198889
41/41/2,00 6m |l 193747

41 | 41/41/250 [6m Il 166720

N ~ ' 41/45/250  [6m [l 193761
41/52/2,50 [6m |llI 193785

41/62/2,50 6m |l 193792

41-75/65/3,00 (6 m [IV 173990

41-75/75/3,00 (6 m [IV 173999

Typ Dizka (m) |Hmotnost (kg/m) |Obj. &. |Bal.
27/15/1,25 2 0,59 110856 20
27/25/1,25 2 0,78 110857 (20
27/25/1,25 6 0,78 110858 36
27/37/1,25 |2 1,07 110569 20
27/37/1,25 |6 1,07 110570 24

- = 12,5

62,5
i

i REETY
s al
8,5 'Irt'l‘_

/ Dierovanie Il /

PLATNICKA ZAVITOVA NT CC 27

Rozmery Ob;j. €. Bal.
CC27-M6 |195956 100
CC 27 -M8 |195949 100

PRICHYTKA HK L 27
|obj. &. |Bal.

27/10 1114909 |50
KRYTKA KOLAJNICE ADK 27

... |Obj. &, |Bal.

27/37 0,00 [110571 [100

a dalSie rozmery

LISTA MONTAZNA

Dizka |Dierovanie |Obj. &.
41/21/2,0 2m |l 193808

Dizka |Dierovanie |Obj. &.
41/21/2,00 [6m |l 193815
41/41/2,00  [6m |l 193822
41/41/2,50 |6m |l 166757
41/45/250 (6m |l 193839
41/52/2,50 (6m |l 193846
41/62/2,50 [6m |l 193853
41-75/65/3,00 6 m  |IV 174152
41-75/75/3,00 6 m  |IV 174161

B HEGEE
L 1 Y] s
F l orr L k- |
s :

/ Dierovanie Ill / / Dierovanie IV /



sikla

5| FRAMO
PROFIL NOSNY TORX T50° SKRUTKA FORMLOCK FLS F

Dizka  |Obj. &. Pre otvor |Obj.&.  |Bal.
TP F 80 6m 192539 jsvw FLSF80 9,1mm [192512 100
TP F 100 6m 112904

Utahovaci moment 60Nm.
Povrchova uUprava - Ziarovo pozinkované HCP.

Povrchova uprava - ziarovo pozinkované HCP.

5| PRESSIX CC 41 | tiez mozné v ziarovom pozinkovani HCP.

SVORKA LISTOVA KL PROFIL LISTOVY GUMOVY SAL
< Obj. 8. |Bal. Dizka |Obj. &
KL1 41/41/2,5 ‘118055 ‘50 L41-30m 30m 101189
az 41-75/75/3,0
KRYTKA ADK
PRVOK TLMIACI SDE Ob;j. &. Bal.
41/21 101037 100
Priechodné otvor |Obj. & |Bal. 41/31 110477 100
41 M8/M10 107802 100 41/41 177689 100
41/45 108812 100
41/52 177698 50
41/62 153201 50
41-75/65 177707 50
41-75/75 177716 50
SKRUTKA TBO HZ 41
/ dodavané vratane podlozky a matice / / dodavané vratane podlozky a matice /
Obj. &. Bal. Obj. &. Bal.
HZ8x15 151953 50 HZ10x 15 152024 50
HZ 8 x 20 151962 50 HZ 10 x 20 152033 50
HZ 8 x 25 151971 50 HZ 10 x 25 152042 50
HZ 8 x 35 151980 50 HZ10x 35 152051 50
HZ 8 x 55 151999 50 HZ 10 x 55 152060 50
HZ8x 75 152006 50 HZ10x 75 152079 50
HZ 8 x 95 152015 50 HZ 10 x 95 152088 50
/ dodavané vratane podlozky a matice / / dodavané vratane podlozky a matice /
Obj. &. Bal. Obj. &. Bal.
HZ12x20 (152167 50 HZ 16 x 25 152228 50
HZ12x25 (152176 50 HZ 16 x 35 152237 50
HZ12x35 (152185 50 HZ 16 x 55 152246 50
HZ12x55 (152194 50 HZ16 x 75 152255 50
HZ12x75 [152200 50 HZ 16 x 95 152264 50
HZ12x95 (152219 50
PLATNICKA ZAVITOVA NT CC 41 PRICHYTKA HK 41
Obj. &. Bal. Obj. &. Bal.
CC-M 6 180200 50 B41/10 178247 50
CC-M 8 180209 50 B41/12 178256 50
CC - M10 180218 50 B41/16 178265 50
wiz-ms  CC-M12 182252 50
CC - M16 182261 50



sikla

6| PRESSIX CC 41 | tiez mozné v Ziarovom pozinkovani HCP.

PRICHYTKA HK BL

Obj. &. Bal.
BL S 110500 100
BL 10 110501 100
BL12 110502 100

UHOLNIK MONTAZNY MW

UHOLNIiK MONTAZNY MW S

[Priemer  |Obj.&.  |Bal.
60/40/90° 12,5 115399  [25
90/60/90° 12,5 114820 |25

KONZOLA UHOLNiKOVA WK

Priemer |Obj. €. Bal. Priemer |Obj. ¢. Bal.
90/90/45° 12,5 106759 (25 100/100-27 [11,0 145626 (25
95/95/90° (12,5 114936 (25 100/100-41 [11,0 163921 (25
150/150 12,5 155513 (25
200/200 17,0 118170 (10
DRZIAK WBD
Priemer |Obj. €. |Bal. L
41/21 1,0 177725 1o KONZOLA VYLOZNA 41/41
41/41-45 11,0 155054 |10
41/52 13,0 177734 |5 Ij
41/62 13,0 155063 |5 / dodavané vratane zatky /
41-75/65 13,0 177743 |5 Nazov otvor (mm) |Obj. ¢&. Bal.
41-75/75 13,0 177752 |5 41/41/2,5-200 (13x18 115609 10
41/41/2,5-260 [(13x18 153973 10
41/41/2,5-320 (13x18 115618 10
DRZIAK CC -2 W 41/41/2,5 - 445 (13x18 115627 10
41/41/2,5-570 [13x18 115636 10
lobj. &. |Bal. 41/41/2,5-820 [13x18 149268 1
CC-2W|[193648 |10 41/41/2,5-1010 (13x 18 149277 1
Osadené 2 x skrutka M10
2 x kamen M10.
SPOJKA ROHOVA BOCNA
L |[Priemer |Obj. &.  |Bal.
KONZOLA VYLOZNA AK EW 41 11,0  [160803 |25

/ dodavané vratane zatky /

Nazov otvor (mm) Obj. ¢. Bal.
41/62/3,0 - 320 [13x 18 113296 1
41/62/3,0 - 445 [13x 18 113297 1
41/62/3,0 - 570 (13 x 18 113298 1
41/62/3,0 - 820 (13 x18 113299 1
41/62/3,0 -1010{13 x 18 113300 1

e — )
@=——" " KONZOLA OPORNA STR

/ vhodna pre konzoly lidtové / Ziarovo pozinkované HCP

Priemer Obj. ¢. Bal.
St 300/ 200 11 125967 10
St 550 / 350 11 125994 10
St 725/ 400 11 151908 10
St 880/ 550 11 151892 10

STRMEN UPINACI SB 41

Obj. &. Bal.
41-M 8 192566 20
41 - M10 183620 20
41D-M10  [191657 20

HMOZDINKA MOSADZNA MD

Obj. ¢. Bal.
MSA 8x30 [125392 100
MSA10x 34 |125408 50
MSA12x40 |125417 50
MSA 16 x 44  |125435 25




SVORKA NOSNIKOVA TCS PRACKA NAPINACIA P

Obj. &. |Bal.
- Pi 11,0 116196 |50
- P2 13,0 116202 |25
Rozpatie |Zavitové pripojenie |Obj. €. |Bal. @ P3 17,0 116248 |25
TCSOLC [18mm |otvor 10,5 156648 |50 Pa 17,0 116257 |25
TCS O 2mm |[M8/M 8 178283 |50 =
TCSO 22mm |M 8/M10 174206 |50 &
TCS 1 26mm |M10/M 8 116770 |50 . S
TCS 1 26mm _ |M10/M10 116150 |50 &7 SVORKANOSHIKOVATCS 41
TCS 1 26mm |M10/M12 167332 |50
TCS 2 26mm |M12/M12 174224 |25 |Obj. &. |Bal.
TCS 2 26mm |M12/M16 174215 |25 TCS 41 110004 50
DRZIAK LISTY SH TYC ZAVITOVA GST
Priemer Obj. ¢&. Bal. Dizka Ob;j. €. Bal.
SH 41/21 11,0 177338 50 M 8 1m 124559 50
SH 43/31 11,0 113645 50 M 10 1m 124568 40
SH41/41s41/21 D [11,0 177365 50 M12 1m 143192 25
SH 41/45 11,0 126791 50 M16 im 110817 15
SH 41/52 11,0 177347 50 M 20 1m 430412 1
SH 41/62 11,0 177356 25
SH 75/65 13,0 177644 25 m 13 z 2 ::zggg zg
SH 75/75 13,0 177662 25 VE om 149711 10
SH 41/41 D 11,0 177374 10 M6 om 149720 10
SH 41/52 D 13,0 177383 10
H 41/62 D 1 1 1
2H 41 {(755/65 D 12’3 13322? 13 M 8 3m 142739 25
d M 10 3m 142748 20
SH 41-75/75 D 13,0 177680 10 M 12 am 149757 10
M 16 23m 142766 5

/ skladom minimalne zasoby /

SPOJKA PREDLZOVACIA SESTHRANNA SPOJKA PREDLZOVACIA VALCOVA AD RD
AD IG/IG

Obj. é&. Bal. Obj. &. Bal.
M 8x30 124920 200 M 8x30 157232 100
M 10 x 30 124939 100 M 10 x 30 157250 100
M12x 35 124948 100 M 12 x 35 157278 50
M 16 x 40 124957 50 M 16 x 45 157296 50
@ KOTVA NARAZACIA AN / TRN NARAZACI PRE KOTVY ANT
Obj. &. Bal. Obj. &. Bal.
M 8 x 30 125505 100 M 8 x 30 132790 1
gﬂ:«;@@m M 8 x 40 153283 50 M 8 x 40 153308 1
M 10 x 40 125514 50 M 10 x 30 110567 1
M 12 x 50 125523 50 M 10 x 40 132806 1
M 16 x 65 112518 25 M 12 x 50 132815 1
M 16 x 65 116992 1




sikla

8| PRESSIX CC 41 | tiez mozné v ziarovom pozinkovani HCP.

SKRUTKA SO SESTHRANNOU HLAVOU MATICA SESTHRANNA NT
/ tr. pevnosti - 8,8 / / tr. pevnosti - 8,8/
Obj. ¢. Bal. Obj. ¢. Bal.

M8x16 125161 100 M6 125347 2000

M 8 x 20 138459 200 M8 125356 1000

M8 x 25 138431 200 M10 137546 400

M 8 x 30 138574 200 M12 114228 250

M 8 x 35 404788 200 M 16 114237 120

M 8 x 40 138440 200 M 20 404383 70

M 8 x 60 114705 200

M8x70 406462 100

M 8 x 80 114714 100 . B ;

M 8 x 100 138608 100 PODLOZKA VEJAROVA US

M8x110 124975 100 Obj. &. Bal.
8 430834 3000

M10x 16 406480 200 10 430836 1000

M 10 x 20 138617 200 12 430838 600

M10x 25 138468 200 16 430840 300

M 10 x 30 138626 200

M10x 35 404815 100

M 10 x 40 114158 100 .

M10x60  |138635  [100 @ Z?I\':’:';:KA D'N(;sé ) -

M10x70 406498 100 \ —J J- C. al.

M 10 x 80 114723 100 6 x125 125310 2000

M 10 x 100 114732 50 8x125 125329 2000

M 10 x 120 138644 50 10x125 137564 1000
12x125 114246 500

M12x16 406661 100 16x125 114255 400

M12x 20 138653 100 20x125 430800 250

M 12 x 25 138662 100

M12 x 30 138477 100 DIN 9021

M12x 35 404419 100 8 x24 137883 800

M12 x40 138671 100 10x 30 125365 400

M 12 x 60 138680 50 12x37 156462 200

M12x 70 405328 50

M 12 x 80 138705 50 8 x40 105581 100

M12x100 138714 50 10 x 40 105590 100

M12x120 114750 50 12 x 42 105606 100
16 x40 105615 100

M 16 x 25 138723 50

M 16 x 30 138732 50 8 x 45 105624 100

M16 x 35 404428 50 10 x 45 105633 100

M 16 x 40 406552 50 16 x 45 105642 100

M 16 x 45 138741 50

M 16 x 50 404446 50 16 x 50 406570 100

M 16 x 60 138556 50

M 16 x 80 138750 25

M 16 x 100 138769 25

M16 x 120 114778 25




